



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

5 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Созвездие праздничных дат

Дорогие новопавловцы, кировчане, уважаемые гости!

Сердечно поздравляем вас с 225-летием города Новопавловска!

Наши предки не ошиблись, основав крепость на этой благодатной земле, поразившей тогда казаков буйной красотой, близостью гор "с заколдованным царством пыда". А сердцем выстроенной станицы стал величественный православный храм святых Петра и Павла, разрушенный в лихие годы безбожия.

Уверены, что грядущее возрождение храма на прежнем месте станет достойной данью памяти основателям станицы.

Полагаем, что жителям района интересно знать фамилии первых комендантов и строителей крепостей: капитан Денисов - Павловская крепость; капитан Бас - крепость святой Марии, полковник Барабанников - крепость святого Георгия (наши соседи).

Казаки - народ свободолюбивый, готовый в любой момент встать на защиту родной земли "За веру, народ и Отечество".

Много воды с той поры утекло, история делала невероятные зигзаги и называться казаком стало смешно подобно

Однако время все расставило по своим местам, казачество вновь стало реальной силой, возрождение его

Дорогие друзья! В день рождения города, станиц района, Павловского отдела ТКВ и в День учителя, оглядываясь на пройденный путь, задумаемся о будущем. Пусть оно будет светлым!

Счастья вам, доброго здоровья, благополучия и процветания, дальнейших успехов и благородных свершений.

С праздником!

началось с конца 80-х годов.

10 лет исполнилось Павловскому отделу ТКВ. У казачества - герическое прошлое. И очень важно, что наши предки, защищая Родину, умели жить в мире и дружбе с добрыми соседями. И благодаря этому выстояли в Великой Отечественной войне. Вместе залечивали её страшные раны. Делили хлебосоль и радость.

225 лет - это годы созидания, испытаний и побед. Неоценим вклад тружеников района, города, станиц в развитие народного хозяйства, культуры, образования, здравоохранения.

Сегодня у нас созвездие праздничных дат. С юбилеем города, Павловского

отдела ТКВ совпал еще один праздник - День учителя! Прошедший месяц

тому назад большой августовский педагогический совет

дает основания полагать, что все образовательные учреждения района

взяли высокий старт. Сегодня в школу

пришла оргтехника, компьютеры, но

ничто не заменит учительского доброго

слова. Низкий поклон вам, уважаемые педагоги, за огромное терпение, за

вложенные в юные души основы нравственности, любви к родной земле, за

воспитание чувства гордости за свою Родину, готовности в трудный час встать на

защиту ее основ. Вами внесена весомая лепта в возрождение казачества, в

изучение истории Отечества.

Пётр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации;

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава администрации г. Новопавловска;

Валентина ВОЛКОВА, председатель Совета депутатов г. Новопавловска.

Почетный гражданин города Новопавловска

Совет депутатов города Новопавловска принял решение ввести звание "Почетный гражданин города Новопавловска".

Это звание будет высшей формой поощрения городских органами муниципальной власти за особый вклад в экономическое, социальное и культурное развитие города.

Первые имена в книге "Почетный гражданин города Новопавловска" появятся уже в год 225-летия города.

Подарок для горожан

В честь 225-летия Новопавловска администрация города преподнесла его жителям долгожданный подарок: две новенькие "газели" выходят на городские маршруты. Они положат начало созданию городского пассажирского автопарка.

До конца года администрация города намерена приобрести пять таких автомобилей, а на перспективу - 10. Все они будут переоборудованы для работы на газовом топливе.

Школьников возить на

этом транспорте планируется бесплатно, взрослых - за три рубля.

Заключен договор с ПАТИМОМ на обслуживание этих машин.

Более того, как сообщил нам сам глава города Владимир Кузнецов, маршруты будут курсировать между Новопавловском и Комсомольцем, Новопавловском и Маринской, а затем будет наложено сообщение и с другими населенными пунктами района.

(Соб. инф.).

В этот день
октябрьский
чудесный признаемся
в любви
учителем.
Прекрасен с вами
мир и интересен,
вы отдаете свое
сердце нам!

Фото Жанны САВКИНОЙ.

Учителям, как вдохновенным песням, жить на Земле, пока Земля жива!

Свои поздравления работникам школ, детских дошкольных учреждений адресует заведующая районным отделом образования Нина Сергеевна БЕССОНОВА:

- Завтра - праздник всех российских педагогов. Учитель - главная фигура образовательного процесса. Ежедневно, ежечасно вы работаете на будущее, воспитываете Человека.

Сейчас нелегко работать в школе, у которой множество нерешенных проблем. Поэтому, дорогие коллеги, вам требуется много терпения, доброты и любви к детям, настойчивости, профессионализма и компетентности. Но мы с вами носим великое звание - его Величество Учитель! Мы крепки духом и уверены в возрождении Великой России и нового поколения.

Я от всей души поздравляю вас с праздни-

ком. Желаю вам здоровья, мира, добра, счастья и благополучия в ваших семьях. Пусть всегда в ваших душах живут любовь к детям, желание нести факел знаний, желание творить добро.

Учителей района поздравила также председатель райкома профсоюза работников образования Татьяна Михайловна МУРАШКИНА:

- Дорогие коллеги! Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником, Днем учителя! Большой любви вам от ваших учеников, уважения коллег.

Пусть ваша жизнь сопровождают солнце в небе, уверенность в завтрашнем дне.

Здоровья, улыбок, счастья, исполнения всех ваших желаний!



